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Potenciacao

a'=a-a-a...a-a-a
NG =

n fatores

a: base real

n: expoente natural
(n > 2)

a". poténcia

Paran = 1:




Potenciacao

34 — 3.3;3-3 — 81
4 fatores

3: base real
4. expoente natural

(n>2)
34: poténcia
Paran = 1:
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Potenciacao

53 =k5.5v-5 = 125
3 fatores

5: base real
3: expoente natural

(n>2)
53: poténcia
Paran = 1:

1 . , i Ny o
— 3 SR - W g Rk T s, et
- A e WS g L S S o
50 Ta B A e
- : = - o . o




Potenciagao

25 = 2:2:2:2:2 = 32
5 fatores

2: base real
5: expoente natural

(n>2)
2°: poténcia
Paran = 1:
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Potenciacao

Definicao

a’=1

em que: (a # 0)



EXPRESSOES
NUMERICAS
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ALGUNS PROBLEMINHAS PARA RESOLVERMOS

AT

+35x20415% 35 =

=300+ 700+525=
=$525 . ul




Nesta situacédo,em3x(4+5)e2x(3+4),¢e
possivel operar todas as somas primeiro e
depois multiplica-las por 3 e 2,
respectivamente (0 caminho mais
economico). Ou, entao, aplicar a propriedade
distributiva, fazendo 3 x4,3x5,2x3e2x4
e somar os produtos.



Quals das expressoes abaixo representa o problema?
Um tanque tinha 120 litros de &agua. Dele foram
retrados 6 baldes de 10 litros cada um e 6
vasilhames com capacidade para 4 litros cada um.
Quantos litros de agua restaram no tanque?



Analisando algumas situacoes, use parénteses,
se necessario, para a manutencao das
igualdades.




Forte abraco a todos!

Ja ja estaremos juntos celebrando a vida.

Forca e ....

FIQUEM EM CASA...

Prof. Aldemir Jr



